

水产养殖行业一体式制氧机

近年来，很多沿海地区以及很多内陆省市的水域都在发展渔业养殖，并且已经初具规模并让当地的捕鱼为业的人走上了致富之路。这都源于水产养殖制氧机以及其他养殖设备的完善，有力推进了渔业养殖的整体发展。



纯氧增氧可巨大的增加水体内的溶解氧，提高鱼类、虾类的活性和进食效率，变相的缩短了成熟期，也提高养殖密度，同样的一吨水使用纯氧增氧的要比空气增氧的产量增加几倍以上，在大规模的养殖里被广泛应用，多以液态氧气、氧气（oxygen）瓶为主。但是相对于中小规模养殖，液态氧气、氧气（oxygen）瓶等的使用要求较高、需要频繁的替换、添加原料等等的一些不够也逐步显现出来，巨大的增加了养殖成本和使用条件，并不适用于中小规模的养殖。那么为了使纯氧适用于中小型规模的养殖，纯氧制氧设备也就应时而生。

1、促使鱼类生长发育

氧气（oxygen）对任何生物来说都是至关重要的，水中生活的鱼类也需要氧气（oxygen），但是，氧气（oxygen）在水中的溶解度非常小，如果鱼塘中的氧气

(oxygen) 不敷，鱼类的各个器官发育进度就会变缓，使用质量靠谱的水产养殖制氧机之后就能够有效提高水中的氧气 (oxygen) 含量，可以大幅促使鱼类的生长发育。

2、降低鱼类的打斗损伤

鱼塘里的鱼密度通常都会比较高，如果水中氧气 (oxygen) 含量不敷，鱼就会显得焦灼，彼此之间会频繁的发生冲突并导致损伤，而鱼损伤之后死亡率也会增加，导致鱼塘的产量受损。使用水产养殖制氧机之后，水中的氧气 (oxygen) 增高，鱼与鱼之间的打斗也会降低，从而防止冲突打斗。

3、提高水质降低疾病

除此之外，鱼塘中氧气 (oxygen) 不敷时，厌氧菌就会发酵并产生氨氮以及硫化氢等有害物质，让水体恶化，鱼生活在水体环境旁边就很轻松生病。而合理的使用水产养殖制氧机，就能够提高水中的氧气的溶解量，防止厌氧菌发酵，从而有效降低鱼类的疾病发生。

捕鱼为业的人养殖的目的就是拥有大量渔货，从而通过养殖水产品获得可不雅的获益。水产养殖制氧机使用之后能够让鱼苗快速长大，并且降低鱼与鱼之间的打斗，同时，优质耐用的水产养殖制氧机还可以让水体质量提高，给鱼提供一个良好的生长环境。

希特高纯变压吸附 (PSA) 制氧机设备的实际使用案例：



规格参数

产品名称： 水产养殖制氧机	产品类型： 制氧机
产品原理： 压缩	提取气体： 氧气
提取气体状态： 气态	应用领域： 水产养殖
备注： 此表仅供参考，具体尺寸参数请致电苏州希特高纯气体设备有限公司咨询，或联系在线客服。	

一、使用简单便利，家用 220V 电源即可使用，模块化。相较于液态氧气、氧气（oxygen）瓶、杜瓦罐等，降低了使用要求，也不需要频繁替换添

Spire Doc.

Free version converting word documents to PDF files, you can only get the first 3 page of PDF file.

Upgrade to Commercial Edition of Spire.Doc <<http://www.e-iceblue.com/Introduce/word-for-net-introduce.html>>.